

趣味周历

1.16 星期一 宜 惜福 纵使幸福一瞬间拥有,也要在心中微笑着永恒。 	1.17 星期二 宜 快乐 快乐是体内所有脏器的柔曼的舞蹈。 	1.18 星期三 宜 勤奋 少壮不努力,老大徒伤悲。 	1.19 星期四 宜 尝试 总有一次尝试让智慧瞬间长高。 	1.20 星期五 忌 半途而废 行百里者半九十。 	1.21 星期六 宜 宅在家 只要你多出去走走,就能知道,在家是多么幸福。 	1.22 星期日 忌 积尘 久不擦拭,干净明亮都会走开。 
---	--	--	--	--	---	--

语 丝

放下执着

蓝天:人生中总会遇到不可改变的事,如果总是执着于此,终会撞得头破血流。唯有放下,方可轻松成事。没有一成不变的路,不必一条路走到黑。

有意义的执着是一种可贵的品质,但不愿接受失败的执着是执迷不悟。放下执着,让自己的人生别有洞天。

#语丝# 一个让您表达的平台

冬青那一抹绿色



琴音如水

冬天万木凋零,当一段绿屏似的冬青映入眼帘时,那一抹鲜活油绿的生命色彩,一定会引起不尽的遐想。

松柏为能在冬季不凋,把叶子紧缩成针状,冬青则大大方方地舒展开叶子,在冰雪里依然碧如秋夏,这种勇敢和坚韧的精神让人肃然起敬。在北风凛冽、冰封雪飘之时,冬青独秀,传递着生命的顽强和精彩,蕴涵着活泼别致的情调。

冬青不只是眼前这种形态,它也能长成高大的乔木,有着挺拔的躯干。只不过,为了美化园林庭院,它服从园丁的剪裁,变成了一段篱墙或一丛球状的灌木,被误以为只

是这种低矮的样子。

冬青除了美化园林庭院,还有许多鲜为人知的用途:它的种子是鸟类的冬粮,所以冬青的花语为“生命”;它的躯干坚硬紧致,是做细木工的好材料;它的根和叶药用价值很高,有天然抗生素的美誉。如此,还真不能把冬青仅看作是一种装饰的绿植。

当你了解了冬青,对眼前这一抹冬天里的绿色,肯定会增添几分敬意。

#生活百味# 生活的感悟千千万,你的是哪一种?

水培蒜苗



张金元



郭阿姨是水培蒜苗的高手。她栽种的蒜苗,十几天就长得很高了。

经过请教,原来这水培蒜苗也有学问。种植时,要先将蒜头在冷水里泡一泡,这样发芽会更快一些。然后把蒜衣全部剥掉,蒜尖朝上,让大蒜直立在水盆之中。接下来就是定期给它们浇水,时不时地把它们搬到太阳底下,沐浴阳光。

按照郭阿姨的方法,我也种植了一盆蒜苗。还真是,大蒜们一天一个样,每天都能增高不少。每天起床第一件事就是去看大蒜,惊喜于萌发的新芽和长高的蒜苗,感觉生活中又多了乐趣。

#记录生活# 用镜头记录身边的人和事,此刻,你就是记者。

发现沧州 加入晚报朋友圈

晚报“朋友圈”,把您的精彩微信分享给更多读者。

参与方式:扫描下方二维码加入晚报“朋友圈”,一文一图,展示您的多彩生活、健康生活、美好生活、高雅生活。还等什么,赶快来加入吧!

投稿邮箱:

czwbfbw@qq.com

(来稿请注明作者姓名、联系方式、通讯地址。)



小巧手

怡然:蒸包子剩下两块小面团,8岁的小外孙灵机一动,找来剪刀在面团上剪出了两个长长的兔耳朵,用红豆做兔子的眼睛,一只胖胖的兔头便完成了。

另一个面团,小外孙说要变个花样,一阵忙活,一个卧着的小白兔就诞生了。两个可爱的兔馒头在孩子的巧手下制作完成,看着就让人食欲大增。

#秀一秀# 把你的经验、心情、乐趣……告诉更多的人!



冬日垂钓

网来网去:夕阳西下,静谧的小河被染成了金黄色。两位喜欢垂钓的朋友,舍不得收竿回家,他们再一次将鱼竿抛向河中……

#乐趣# 生活的乐趣千万种,你的乐趣是哪一种?



赏灯

可乐:春节临近,我用洋葱、南瓜和柚子皮做了个红灯笼,镶上“春”字的红灯笼增加了一丝年味。

挂上红灯笼,没有观众赏灯岂不是有点遗憾?我用白菜帮雕刻出了几只兔子,把它们放在盘中。于是,便有了群兔赏灯这有趣的一幕。

#随手拍# 生活的美需要你去发现。